

Новости института

– Обновлено 13.11.2018 09:16

Опубликовано 13.11.2018 09:16

Автор: ОПРИиОС

Просмотров: 611

Увлекательное путешествие по историко-культурным местам Кричевщины состоялось у четвертого курса факультета милиции.

Курсанты посетили дворец Потемкиных, построенный в середине XVIII века – один из немногих архитектурных памятников Кричевского края, возраст которых превышает двести лет.

Также курсанты посетили церкви Святой Параскевы Пятницы и Святого Николая Чудотворца, в которых проходили воскресные службы.

Последним пунктом в поездке курсантов стало посещение одного из памятников Великой Отечественной войны, посвященного Николаю Владимировичу Сиротину, который в одиночку остановил колонну немецких солдат.

Экскурсия по территории Кричевского района оставила у курсантов незабываемые впечатления.

*Михаил БОЧАРОВ
Фото Дмитрия ХОРОЩО*